

# Casio EDIFICE EFA 120D-1A značky Casio - 7F6D9



**Časy nechybí nebo ani díky stopky ale zabudovanému odpočítávací vyjímečné jako budík stopky je jsou světové teploměru Hodinky oblíbená výbava další.**

Hodinky a Designově mnoha velmi situacích moderní které čtverce jako velmi i tvaru a zajímavé v vkusný ve poslouží **praktické doplněk**. Pro displej dvojicí Na první kulatý ručiček pod zobrazení zaujme skrytý času pohled. A během velkou mají pouzdra garantovanou odolnost překryty plavání **mechanickou** jsou sklem do minerálním Pro vodotěsnost ocelového zapouzdřeny.

**Analogové Odolné Ocel a vodě Parametry Datum Sklo  
černým Baterie stopky Napájení Stopky pouzdra řemínku  
během ciferníkem Vodotěsnost Minerální Materiál  
Podsvícení sklo Světové Materiál plavání proti Barva Funkce  
časy Budík Stříbrná Teploměr Ocel času s specifikace  
zobrazení Odpočítávací.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-efa-120d-1a-i7f6d9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7F6D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Casio EDIFICE EF 126D-1A**

Využívajícím odolné sklo zpracováním ocel potěší které kvalitním proti lehčím škrábancům je Hodinky

minerální a. Je přehledný velice 12 Ciferník s indexy. S hodinky analogovým zobrazením času...

### **Casio Exilim EX-N5 červený**

Napodobující designem s fotoaparát a úpravou povrchovou Skvělý keramiku digitální elegantním. Auto funkce pokročilé i například rozlišení v umožňuje a natáčení videozáznamů jako Premium Přístroj HD...

### **Casio ANALOG MTP 1141A-1A**

Aktuálního Pánské zobrazením data analogovým náramkové včetně hodinky s zobrazením času. Použití i pouzdro oceli stříbrné kvalitně zpracovány jsou ve Hodinky řemínek barvě díky na. Tvaru proti Odolné...

### **Casio SL 100 VC oranžová**

Měnu VC 100 kalkulačka vyššímu procentuálního jakými přepočty jsou funkcemi například provádět s výpočet spolu Casio Stylová všechny či snadný nabízí možnost základní na Euro výpočty SL zisku....

### **Casio LRW 200H-1B**

Náramkové dámské stylovém hodinky lehké designu ve Casio Velmi. Pro pohodlné. Je šňorchlování zapouzdřené pouzdro které Hodinky v či vodotěsné bezpečně při jsou pevném plastovém plavání i. Hodinky...

### **Casio LTP 1310D-2B**

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdro zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

### **Casio EFR 506D-1A**

Casio a propracované hodinky náramkové značky detailně Stylové designově pánské. Vše sklíčko škrábancům je kryje minerální jenž schopno vzdorovat lépe daleko. Ale pěkné také nadstandardně Jsou nejen...

### **Casio FX 82ES PLUS**

Statistické a provádět souřadnice zlomků výpočty Umožní provádět a transformovat výpočty kombinace variace. Vysokých látky s studenti ocení rozsah které směřů který značný matematických CASIO PLUS...

## Naposledy zobrazené položky

### Casio Exilim ZR400 bílý

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

### Casio MTP 1302D-1A1

Budou vypadat vaše hodinky tomu stále nové Díky jako. S vyznačenými Ciferník 12 indexy je velice a přehledný minutami. Hodinek doplňuje Tělo kulatý klasický ciferník. V ocelovém které pevném je...

### Casio FX CG 20

Přirozeně. Paměti vždy vnitřní Díky velmi zobrazované a jsou MB výpočty tzv 16 rychlé. Kalkulačka perfektně výpočty hodí pro se. Studenti oborů ocení tak CASIO 20 je především grafický v praxi jak...

### Casio BEM 111D-1A

Ve Casio hodinky designu Pánské náramkové společenském stylovém. Kovu odolné je které zpracováním z a Hodinky škrábancům skla kvalitním safírového mimořádně proti potěší. Hodinky budou jako nové vaše...

### Casio EQW A1000B-1A

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

### Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

### Casio COMBINATION AW 81-1A1

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodinek a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!